

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**19339** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Tráfico. Objeto: Obra de señalización dinámica y gestión de tráfico en la autovía A-8, tramo Ribadeo-Mondoñedo (Lugo). Expediente: 0100DGT25361.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 140, de 12 de junio de 2015. Fecha límite de obtención de documentación e información, donde dice: "Hasta las 13:00 horas del 6 de julio de 2015", debe decir: "Hasta las 13:00 horas del 7 de julio de 2015". Fecha límite de presentación de ofertas, donde dice: "Hasta las 13:00 horas del 6 de julio de 2015", debe decir: "Hasta las 13:00 horas del 7 de julio de 2015".

Madrid, 12 de junio de 2015.- La Subdirectora adjunta de Administración Económica.

ID: A150028629-1